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Előfizetési dij postai szét­
küldéssel :

Egész évre . 
Fél évro . . 
Negyedévre 
egy hdra .

Egyes szám
*-

12 kor.
6 „
3 „ —
1 „ 3)

2 fillér.

Szerkesztőség telefonja 101. 
Kiadóhivatal telefonja 101. £*$ H m u í Jk sí .,:k « ■* 3 j* .j „/* jjf

n Kiadj a a in.-vásárhelly füg 
és 48-as párt támogatásává 
.SZÉKELYSÉG" lapkiadó­

vállalat.

Szerkesztőség Főtér 7. sz. 
hová a lap szellemi részét 
érintő közlemények kül­

dendők.
■**

Kiadóhivatal Főtér 7, szám

Előre.
A szabadságérzet, mely a magyar 

nemzet természetének éltető elemét 
képezi utat tört magának minden al­
kalommal, midőn azt elnyomni akarták. 
A sas természet, mely független, sza­
bad akar lenni, mindig akkor nyilat­
kozott meg leginkább, midőn a zsarnoki 
hatalom azt kiölni akarta. Minél erő­
szakosabb, minél brutalisabb volt a tá­
madás, mely a magyar haza szabad­
ságának elnyomására irányult, annál 
vehemensebb, annál fenségesebb volt 
az a reactió is, mely ezen támadással 
szemben megmutatta azt, hogy a ma­
gyar egy ember tud lenni akkor, mi­
dőn a haza veszélyben forog, midőn a 
szabadság elnyomására készül az ellen­
séges hatalom

Örökre ragyogó emlékül őrzi a ma­
gyar nemzet a kuruc idők, a 48-as 
évek hagyományait s az akkor elhin­
tett magvak terebélyes fákká növik ki 
magukat, valahányszor elhangzik a 
szózat: veszélyben a haza!

Voltak a kuruc időknek, voltak a 
48-as éveknek is labancai, kik elfe­
lejtve a dajkájuk dalát, a zsarnokság 
szolgálatába szegődtek s ellenségei 
lettek hazájuknak.

A történelem részben megismétlődni 
látszik ma is. Ezernyolcszázhatvanhét 
óta nem tapasztalt módon érezzük a 
hazánk állandó ellenségének erőszakos­
ságát. A kibékülés évétől kezdve még 
nem volt a mai állapotokhoz hasonló. 
Még nem fordult, azóta elő, hogy oly 
nyíltan, oly meztelenül törjenek azokra 
a drága kincsekre, melyek hazánk 
szabadságának, függetlenségének lé­
nyegét képezik, melyek magát az al­
kotmányt teszik.

Első eset, hogy a parlamentnek 
ex-lexben való feloszlatása lehetséges 
legyen, első eset, hogy olyan merész, 
bátor támadás intéztetett a magyar al­
kotmány ellen, mint nov. J 8-án a foly­
ton kisértő ellenség 67 óta nem észlelt

leplezetlenséggel intézi támadásait el­
lenünk s ma is akadnak labancok, ma 
is vannak Tiszák, kik készek magu­
kat eszközül adni.

Szomorú dolog ez. De ott van az 
érem másik oldala. A milyen nagy 
mértékben leplezetlen, erőszakos a tá­
madás, oly mértékben látjuk, hogy a 
magyar, mint egy ember küzd az 
ellenség támadása ellen s eggyé olvad a 
legszentebb ügy védelmében.

Tegnap hozták hírül, hogy a nagy 
Apponyi Ugronual együtt kijelentette, 
hogy belép a 48-as függetlenségi 
pártba A tegnapelőtt tettek hazánk 
legelőkellőbbjei : Andrási és Károlyi 
olyan kijelentéseket, melyeknek a 
48-as eszmék teljes diadalra jutását 
kell előidézniük. Látjuk, hogy olvad 
egybe a hatalmas four a polgárem­
berrel s a kicsinyes ellentétek elsimít 
talván, egygyé leseitek egy szen^ 
eszme által.

Már-már oly hatalmas tábor áll ké­
szen a magyar nemzet jogainak vé­
delmére, milyen 1848 óta nem volt, s 
mely tábornak a 48-as eszmék képe­
zik a lelkét.

Oda fönn rendben van minden, de 
a nemzetnek magának is úgy kell 
megnyilatkoznia, hogy elsöpörtessenek 
a labancok hírmondói is. A közeli vá­
lasztások fogják erre az alkalmat 
megadni, mikor meg kell mutatni a 
magyarnak, hogy a szabadságszeretet 
nem veszett ki szivéből, hogy nincs 
egy ember is, ki megijedne a hata­
lom erős kezétől, bámulva az ara­
nyok csengésétől s képes lenne a la­
bancok zsoldosai s hazája ellensége 
lenni.

drej.

Városi közgyűlés.
Tegnap, folyó hó 29-én tartotta d. ti. 3 

órakor a város Xll-ik rendkívüli közgyülé- \ 
sót, melynél egyhangúbb és lanyhább le­
folyású gyűlés még nem igen volt. És nem

tudjuk mire vélni, hogy éppen e gyűlésen 
nem jelentek meg teljes számmal tör. hat. 
bizottsg. tagok és nem láttuk ott különösen 

* az ellenzéki városatyákat, kik közül alig 
; egy Pár jelent meg. Pedig jó lesz eljárni 
I gyűlésekre, mivel sokszor igen egyhangú az 
i egész.
I A gyűlés lefolyásáról különben tudósí­

tásunk a következő. Gróf Lázár István I főispán 3 órakor megnyitotta a gyűlést és
■ felkéri az előadókat, hogy tájékozást nyujt- 
! sanak a tárgysorozatról. Az első 4, 5, 6, 
i 10, 12, 13, 14, 17, 18, 19, 20, 21 pontokat

minden említésre méltó momentum és ér- 
j dekesség nélkül fogadták el, melyet az 

élőn dók hamarosan és érthetetlenül mor­
zsoltak le. Nevezetesebb pontok voltak: a 

j második pont: belügyminiszteri leirat az 
i 1905 évi költségvetés jóváhagyása tárgyá­

ban. És dicséretére legyen mondva a Tanács- 
I nak, egy szép miniszteri köszönetét kapott
■ azért a férfias és fáradhatatlan ntunká«- 
I ságáért, a melylye) a város dúlt anyagi

viszonyait oly szépen rendbe hozta. (Éljen a 
' polgármester.)
1 Fontosabb volt még a 8 ik pont, mely: 

I kereskedelmi miniszteri leirat az uj köve- 
, zetvám díjszabályzat engedélyezése tárgyá- 
1 ban. A miniszter megengedte az ideiglenes 

vámdijszabályzatot 2 évre használatul, a 
mely idő alatt el kell készítenie a Tanács­
nak a véglegest is és azt jóváhagyás vé­
gett a miniszterhez felküldeni. Ebből ki­
folyólag üdvözölték Sándor János állam­
titkárt és a kereskedelmi minisztert, mivel 
ezt az ügyet melegen pártfogolták.

Érdemes megemlíteni a 9-ik pontot: föld- 
nevelésügyi miniszteri rendelet a katonai 
élelmező raktárak kézi bevásárlása ügyé­
be ti, melyet a miniszter azon megjegyzéssel 
kisér, hogy o bevásárlást a kisgazdáktól 
kézi adás-vevós utján kell beszerezni.

Fontosnak tartjuk itt felemlíteni a 7, lő 
10 pontokat, melyeket egybefoglalve, a kö­
vetkező választmányokat és bizottságot vá­
lasztották meg:

Központi választmány. l)r. Bernády 
György, Csiky Gergely, Csiky F. Károly, 
Csiky Miklós, Darkó Ákos, Fekete Jakab, 
dr. Fenyvesi Soma, Gáspár Antal, Geréb 
Lajos, llofbauer Aurél, Horváth József, 
Oroszlány István, dr. Ötvös Gyula, Schön­
stem Gyula, dr. Soós László, Tauszik B. 
Hugó.

Bíráló választmány. Karácsony Márton, 
dr. Ötvös Gyula, Csiky F. Károly, Tauszik 
B. Hugó, Sebess Dénes.

Ims-VwMfi pl Hilalszivatoat, mint az top Mzpati laiíiallazat Tatja.
Irodája és üzlethelyiségei: Maros-Vásárhelyt, Főtér mészárosok udvarán. — Telefon 149. szám. (66)

Építő ipari szakcsoportja. (Iroda: Főtér mészárosok udvarán.) Felvállal minden néven nevezjndő épület munkát, azok 
tervezését, teljes elkészítését sib. A helyi m, kir. állami kórház utóbb befejezett munálataiüál legnagyol o elismeréssel tüntette tett ki- 
Főbb vállalatai a fehéregyházi, kolozskarai, marosludasi telepes házak, sepsiszentgyökrgyi m. kir. dohánygyár, marosujvári hitelszövet 
kezet gabonaraktára és helyiségei, több állami közúti hid, a mosoni, erdőszentgyörgyi állami iskola és több más állami vállalat.

Fentiekből kitűnik, hogy ezen szakcsoportunk iránt is az állam teljes bizalommal lévén, a reábizott munkálatoknak minden 
pkintetbenképeB eleget tenni
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Igazoló választnnlir\ Dnrkó Ákos, Schön­
stem Gyula, Nagy Imre id., Sz. Szakíts 
Péter, Csiky Gergely.

Közigazgatási bizottság. Soós Pál, BedŐ- 
ltázy János, Schönstein Gyula, Tauszik B. 
Hugó, Horváth József.

Legfontosabb volt a 22 ik pont, mely a 
városház részére kisajátítandó telkek vásár­
lását tartalmazta. Ezen telkek a Deák 
Ferenc-utcábati: 11, 13, lő, 17, l'J, 21, 
23, 25, 27, 29, 47 kör-utca 47 á, 49, öl, 
53, 55,57 és a Tábor-utca 2 ésá számnak. 
Mivel pedig e telkek megvásárlása nagyon 
sok pénzbe kerül, a polgármester a ki­
sajátítási jogot kérte a közgyűléstől. Ezt 
azonban a tanács a miniszterhez terjeszti 
és annak engedélye után léphet csak 
életbe. Mivel ppdig a városház építését és 
a telkek kisajátítását a közgyűlés elfogadta, 
ennélfogva elhatározták, hogy pályázatot 
írnak ki a tervezetre vonatkozólag 2000 és 
1000 korona pályadijjal. Tehát a városháza 
meg fog születni.

A vásárvám és helypénzre vonatkozó 
ügyet, mivel a miniszteri rendelet még, 
nem érkezett meg, levették napirendről.

Meg kell emlékeznünk még Tóthfalusy 
József beszédéről, ki igen szép szavakkal 
fejtegette a törvényhatóság kötelességeit 
és felemlítette, hogy különösen a mostani 
válságos politikai helyzetben oda igyekez­
zék a törvényhatóság, hogy semmiféle párt­
nak magát alá nem vetve munkálkodjék, 
mert hiszen az egyetértés abban nyilvánul, 
ca a politikát kiin hagyva, arra a pia- 
desztára emelkedik a törvényhatóság, a hol 
gáncs nem éri semmi fele részről. E szép 
beszédet mindenki megtapsolta, csak a pol­
gármester értette félre akarattal az egészet, 
mert ő gyanúsítást látott e beszédben, a mit (?) 
elhárított és önmagát egy kissé megdicsérte, 
Ez volt az incidens mely után a főispán, 
boldog újévet kívánva a közgyűlésnek, a 
gyűlést 5 óra után bezárta.

ellenzék jelöltje a kerület eddigi kiváló 
képviselője gr. Bethlen István, vele szent­
ben a kormány Sándor Kálmánt küldi a 
harcba. Hogy Sándor Kálmán veresége 
biztos, ahoz szó som fér, ámbár neki nagy 
reményei vannak, de legalább ez legyen 
meg illúzió képen.

A nyárádszeredai kerületben dr. Gáli 
Sándor megválasztása szintén bizonyos, 
mert a kormány jelöltjének Dósa Eleknek 
még ha lehettek volna is támaszai, azzal, 
hogy dr. Nagy József főszolgabírót léptet­
ték vissza miatta, végkép szótfoszlottak.

Nem lehetnek nagy reményei az ákos- 
falvi kerület hivatalos jelöltjének Rozsnyai 
István főszolgabírónak, mert ismerjük a 
nyárádmenti székely atyafiak felvilágoso- 
dottságát s hazafias gondolkozását s igy 
bár ki is lépjen fel vele szemben ellenzéki 
programmal, föltétlenül meg lesz. Az ellen­
zék jelöltje ezidőszerint a jelenlegi képviselő 
Makkai Zsiga.

A régen! kerületben Urmáncyval szemben 
egy állandó kormánypárti jelölt, Gyalokay 
Sándor járásbiró fog fellépni, de hogy az 
ő jelölése, annál kevésbbé a megválasz­
tása komolyan nem vehető számításba, azt 
már a nyárádszeradai szerepléséből tudjuk.

Még a gernyeszegi kerület van hátra, 
hol gr. Teleki Samu a képviselő. Az ellen­
zék ide is fog ellenjelöltet állítani. A sze­
mélyre nézve ugyan még nem történtek 
végleges megállapodások, de a talaj ké­
szíttetik előre.

Ezek szerint tehát a harcra készen áll 
az ellenzék megyénkben. Az auspiciunok 
jók s bízunk a magyarok Istenében, hogy 
a nemzet azon része, nlicly Mavostorda me­
gyében van, méltóképen fog megnyilatkozni 
a választások alkalmával.

Színház.

Választásod előtt Ijogy állund?

Mái-már tény az, hogy a miniszterelnök 
nem törődve a törvénynyel, nem törődve a 
korona nimbuszával, feloszlattatja a házat 
ex lexben s kiíratnak a választások s ezzel 
megkezdődik a nagy harc, az igaz meggyő­
ződés, az igazság s a hatalmi presszió és 
a csengő aranyok között; a készülődés 
mindkét oldalról nagyban folyik ország­
szerte s szükebb körii hazánkban, Maros 
torda megyében is megkezdődtek a jelölé­
sek s a kapacitálások.

Itt Marosvásárhelyen a hivatalos jelöllek 
Sándor János és dr. Fenyvesi Soma. Az 
ellenzék részéről Sándor Jánossal dr. Se­
bess Dénes, dr. Fenyvesi Somával pedig 
Bedöházy János fognak megvívni Suttogják 
ugyan, hogy a Fenyvesi jelölése nem biz­
tos, de erre nézve még semmi pozitív adat 
ki nem szivárgott. De különben tökéletesen 
mindegy, hogy kik lesznek a kormánypárt 
jelöltjei, mert a két derék ellenzéki jelölt 
amúgy is biztosan megkapja a mandátumot.

A mozőségi kerületben a szövetkezett

Szigligeti örökbecsű népszínműve: .A 
cigány* ment az este fél ház előtt. Ki kell 
emelnünk első sorban Hervay (Rózsi) játé­
kát, a melyben nagy drámai erő és hatalmas 
érzésteljes tragikumot mutatott be. Emelte 
játékának hatását Bátosy (Zsiga) jól alaki 
tolt szerepével. Még csak Gulyást említjük 
meg, mint a ki valóságos typikus alakot 
adott Márton gazdában és gyönyörködve 
néztük játékát. Halász (Gyuri) egy kissé 
túl lőtt a célon, de rossz nem volt. A többi 
szereplők említésre sem méltók.

Maros-Vásárhely, IMI. december 30.

— Ó és Uj esztendei isten­
tiszteletek. Ú év délutánján ' »3 óra­
kor, a várbeli nagy templomban Biró 
András lelkész fogja az évzáró hálaadó 
imát megtartani, s ugyanakkor a kis temp­
lomban Izsák Aladár segéd-lelkész végzi 
az istentiszteletet. Újév reggelén vasárnap 
d. e. Vz 10 órakor, a várbeli nagy temp­
lomban Tóthfalusi József lelkész, ugyan­

ekkor a kis templomban Izsák Aladár s. 
lelkész fog szolgálni.

— Kinevezés. A polgármester Ba­
sics 'Fodor csász. és kir. főhadnagyot 60 
kor. illetmónynyel a városi rendőrkapitány­
sághoz gyakornokká nevezte ki.

— Névmagyarosítás. Kindli Ilona 
kis korú fia Lajos, családi nevét Bustya- 
házira változtatta belügyminiszteri enge­
déllyel.

— A síkos járda. A járdák sík­
ságának két oka van : a rendőrség, hogy 
nem ügyel fel a tisztaságra és a közönség, 
hogy nem teljesíti a hatóság parancsát. A 
rendőrséget már több ízben figyelmeztettük 
a járdák síkságára és a mint titánná jár­
tunk, kötelességüket teljesítették is, mert 
legalább 50 lakős van bejegyezve hanyag­
ság miatt a járdákért. De ez a körülmény 
és az, hogy a járdák még mindig a régi 
állapotban vannak azt igazolják be, hogy 
maga a közönség közönyös e tekintetben, 
mert nem teljesiti a hatóság rendeletét. 
Pedig saját biztonságuk kívánj", hogy e 
rendeletnek eleget tegyenek, mert könnyen 
megtörténhetik, hogy az ember saját háza 
előtt vágja földhöz magát. Ezt kerüli el a 
közönség, ha teljesiti a rendoletet.

— A Görgény völgyi vasút. Már 
megemlékeztünk e vasút mizériáiról, most 
csak még annyit említünk meg, hogy" azért 
is nem mennek a székelyek dolgozni, mert 
40 kilométer távolságra van a vasút és 
csak 40 kr. a napi bér, s igy csak élelemre 
elég éppen, a mit a vállalkozó ad. De hol 
van még a család is? És lakásuk sincs, 
hanem egy bódéban laknak, melyet szintén 
a vállalkozó épített. Pedig tolnék talán 
nagyobb bérre is, mert 1 kilóméiért 40.000 
frt.-ért csinálnak. Ilyen állapotok uralkod­
nak ott és ezen jó volna, ha a hatóság 
javítana valamit s ezt el is várjuk.

Köszönet. A maros-vásárhelyi ev. 
ref. egyházi Dalkör folyó hó 26 ki hang­
versenyén felülfizetni szívesek voltak: 
Gméb Lajos 6 kor. Kóbori János 4 kor. 
Bustya Lajos, Agyagási Károly, líiha Fe­
renc 3 -3 kor. Tiszt. Tóthfalusi József, 
Márványi Arthur, ifj. Veress László, 
Fenyvesi Soma, Gesmeidi Antal, Páll Ká­
roly, Adi Árpád, Widder Károly, Szent- 
györgyi Dénes, Bodó Sándor, Tóthfalusi 
Károly 2—2 kor Székely Dénes, László 
Gyula, Melcer József, Ritz Antal, ifj. Makray 
Lajos, Domokos István, Győri József, 
Zalányi Lőrinc 1—1 kor. Piinkösti Ferenc 
1 kor. 40 fill., Marika Péter 60 fill., Pap 
Miklós, Major Simon 20—20 fill. Fogadják 
a nemes szivü feliilfizetők ez utón is az 
ev. ref. egyházi Dalkör hálás köszönetét.

— Részeg emberek. A rendőrség 
Nyitrai Lajos és Görög Gábor napszámo­
sokat részegségért fogságba vetette.

— Eladó könyvek. Szép kötésű 
két kötet könyv eladó. Cimo: Kossuth 
Lajos iratai az emigrációból. Értekezhetni a 
szerkesztőségben.

Pármai ibolya szappan. K név alatt pár év 
óta egy kitiinó mosdó szappan van forgalomban. 
Ki no szeretné az ibolya illatot ? S ha o kedves 
gyöngéd illattal ellátott szappanról még azt tudjuk

A Valódi SidÉer Varrógépek főraktára pscóer Gydla és fiai cégnél
Maros-Vásárhelyt. Havi 6 korona részletfizetésre szállít mindennemű családi és iparos
varrógépeket gyári áron. Vevőknek ingyen oktatás (háznál is) a női ruha szabásban, varrás, mű- 
varrás és géphimzésken (Smyrna munka,azsurvanásjttillhimzés, tlifeslés, homoköltés, monogrammvairás stb. stb.) 
Szerkezeti hibákért hat évi jótállás. Nagy raktár villamos csillárok, világitó anyagok szobaesongőkből. 
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Maíos-Vás&rhely, 1904. deczember 31 szombat. Szókelység 3-ik oldal.
hogy az arcbőrt flnomitja, üdíti iigyannylru, hogy 
még a logérzókonyobb arcbőrtiok is nagy ored- 
mónynyol használják s ha tudjuk azt, hogy ha­
sonló finom minőségben ilyen árért külföldi szap­
pant nem is lehet kapni, akkor méltán várhatjuk 
hogy a közönség nem szánalmas pártolás czéljá- 
ból, hanem saját érdekében fogja használni o 
kiváló magyar gyártmányt. 1 drb. 80 fillér., 3 
drb. 2 korona 20 fillér. Készíti Szabó Béla pipere 
szappangyáros. Kapható Maros-Vásárhelyt, $zal- 
mísy Gyulánál és a Remányi bazárban.
!21. 55—100.

— A szociális viszonyok legélénkebben a be­
tegség alkalmával mutatkoznak. így például a ke­
vésbé vagyonos tüdőbajos betegnek lehetetlen 
foglalkozását hosszabb Időre megszakítani vagy 
feladni és gyógyintézetet vagy fürdőhelyet fölke­
resni. Igazi szerencse tehát, hogy a kémiai ipar­
nak sikerült oly szert összeállítani, a moly tiinó- 
bnjoknál kiváló jó szolgálatokat teljesít. Ezen 
.Sirotin'-nak nevezet* szer képes kezdődő tuber- 
kulózus eseteket teljeseu gyógyítani, nehezebb 
eseteket pedig nagyban enyhíteni. Ezen kellemes 
szagu és jóizii syrupból naponta ;í—4 kanállal 
vézo, lassankint megszűnnek a betegség tünetei, 
javul az étvágy és emelkedik a test súlya. A sor/ 
vadás helyébe virágzó egészségi állapot lép.

— Az egészség érdekében
Tisztelettel hozom a n. ó. közönség szives 
tudomására, hogy az országban eddig is 
páratlanul berendezett fodrász üzletemet 
most legújabban átalakítottam és azt, St- 
Luisból (Amerika) hozatott három darab 
feltűnő elegáns és külömböző kényelmes 
állásba alakítható önműködő olajszivattyus 
„Columbia“ székkel felszerelve, egészségi 
és tisztasági szempontból „Hygienikus• 

alapon rendeztem be, miáltal bárminemű 
fertőző betegségek átvitele teljesen ki van 
zárva. Fő törekvésem továbbá oda hatni 
hogy t. pártolóimat a legszolidabb nap. 
árak mellett legnagyobb mértékben kielé­
gítsem, midőn a fentieket a n. ó. közönség 
szives tudomására hozom, egyben kérem 
becses támogatásukat is. Igen előnyös 
árakért ajánlom Különböző bérleteimet, u. 
m.: havonként külön fiókkal, vagy anélkül, 
valamint 12 számból álló bérletjegyeimet. 
Kitűnő tisztelettel Benő B R. 322.

TELEFON JELENTÉS.

Budapest, d. u. I óra.

Apponyi Bécsben,
Apponyi Albert gróf tegnap este ! 

Béesbe utazott, állítólag családi ügy­
ben, de politikai körökben azt hiszik, I 
hogy a királyhoz ment kihallgatásra.

Ellenzéki értekezlet.

Az egyestilt ellenzék vezérlő bizott­
sága ma délelőtt értekezletet tartott, 
melyen elhatározták, hogy a nemzethez 
újabb manifesztumot fognak intézni. 
Ezt azonban csak azután teszik meg, 
ha tudják, hogy mit tartalmaz a trón­
beszéd. Ez a kibocsátandó manifesz- 
tum egyúttal válasz lesz a trónbeszédre.

Belépés a Kossuth-pártba.

Három neves ember jelentette be ma 
Kossuth Ferencnek a függetlenségi és 
48-as Kossuth-pártba való belépését

és pedig Károlyi István, Károlyi Mi­
hály és Károlyi Imre grófok. Az idők 
jele ez a belépés és az, hogy a haza 
veszélyben van. A haza Ilii fiai siet­
nek abba a táborba, hol a haza meg­
mentésén munkálnak.

A trónbeszéd.
Hire jár, hogy a szokásos trónbe­

szédet nem a király fogja tartani, ha­
nem egyszerűen csak Tisza István, 
mint királyi biztos fogja felolvasni 
azt. Elterjedt hír szerint ez azért tör­
ténik, mivel az ellenzék testületileg 
készül felvonulni a trónbeszédhez, s 
attól télnek, hogy tüntetés lesz Ettől 
akarják megóvni a király személyét, 
íme mennyire ment már a hyperloja- 
litás, a királyt még képzett széltől is 
óvják a hazaáruló Tiszák és cinkos­
társai.

Tisza István jelöltsége.

I cgnap este a belvárosi kormány­
párt Polonyi Gézával szemben Tisza 
István gróf miniszterelnököt kiáltotta 
ki képviselőjelöltnek.

A nemzeti párt ülése.

A nemzeti párt 1905. jan. 1-én 
délután ülést tart, melyen elfogják 
határozni a függetlenségi és 48-as 
Kossuth-pártba való belépést.

Lengyel Zoltán vád alatt.
A budapesti kir. törvényszék Len­

gyel Zoltán képviselőt vád alá he­
lyezte azért, mert még az 1902. évi 
március 21-én történt tüntetés alkal­
mával egy rendőrt, ki követ vett fel 
a földről, hátba ütött.

Az ellenzék győzelme.
Zilahon a tegnap megejtett törvény­

hatósági bizottsági tagok választásánál 
az ellenzék fényes győzelmet aratott.

Tisza füzetei elkobozva.

Szentesen elkobozták azt a Tisza- 
maszlagot hintő nemzeti szinti borítékba 
bujtatott fekete—sárga színezettel meg 
iit 1 öpiratot, melyben Tisza gazságait 
az ellenzékre óhajtja reátolni. A 
íöpiratot azonban, mivel azon nem 
volt megnevezve a nyomda, hol készült 
az ügyészség elkobozta.

Felelős szerkesztő:

Dr. Eröss Józser.

pefjémemü Varrást
legolcsóbban elvállal:

Weis* Samuné, Széchenyi-tér 29. 
sz. alatt, bent az udvaron Il-ik ajtó. 

378.

TŰZIFA RAKTÁR, 

Kőszén és koaksz eladás.

Telefon 130. Telefon 150
I
j Van szerencsém a n. é. közönség 
j szives tudomására hozni, hogy a gőz­

fürdő melletti telken Hid-utca 1.

I TŰZIFA RAKTÁRT

• nyitottam, ahol a n. é. közönség azt 
I megtekintheti.

Árjegyzék:

Száraz, nem úsztatott, 1 meter hosszú 
Bükk tűzi fa 1 köbmtr 6.70 fill 

„ „ aprított 12 coll 1 mm. 1.90 „
»_ r » 10 „ 1 mm. 2 — „

Tűzi léc kötegenként 24 „
Tűzi léc kötegenként a raktárban 20 „ 
Salon darabos kőszén 1 mm. 3.20 „ 
Dió szén 1 mm. 2.70 ,
Sziléziai CoakszPirszén 1 mm. 640 

Fent elősoroltak házhoz szállítva ér­
tendők.

Waggon vételnél 10.000 kiló 105 
korona a szászérgeni állomáson.

Két szoba és konyha kiadó

Tisztelettel
ü2L Molnár Sándor.

Üzlet áthelyezés.
' Vau szerencsém a nagyérdemű közönséggel 

tudatni, hogy üzletemet a Takarékpénz­
tár főtéri palotájába helyeztem át -

I Ezen ujjitás által üzletemet fokozottabb 
: mérvben fogom a kor újdonságaival gyara- 
I pitani.

Mindig raktáron tartok, mindenféle női 
kézi munkához tartozó kongre, kanova, 
kalotaszegi és más himző vásznakat; vala- 

, mint ezekhez megkivántató himző paniu- 
! tok. selymek, kongre fonalak, Smyrna és 

jäger fonalak strutz és más fajta kárászok.
Vásznak és sifonok. Hímzések, diszpertlik, 

kezdett és előnyomott díszmunkák, férfi 
ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, férfi 
és női harisnyák. Minden fajta szerb vász- 
nak, ágy- és asztalterítők, úgyszintén sző­
nyegek, valamint esőernyők.

Kérve a nagyérdemű közönség szives párt­
fogását. Tisztelettel

Harmatit Sándor,
ezelőtt

284. Jurinits Vilmos.

Kgy rövid

használt ZONGORA
teljesen jó karban 80 írtért azonal 
eladó. — Cim : a kiadóhivatalban. 

389. 2-3.

Figyelem! C8ak e hó 31-éiy szerezhetők be mélyen leszállított árak mellett 
szövet, flanelt, eret on, mosó, zefir, selyem maradékok és női 
díszített kalapok BoCSáíICZy Mártonnál. (Pap-palota)



4-ik oldal.

Egy ?2Cp
bolthelyiseg 
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K I A DO
SzentGyörgy-utca?.számain.t

388. a hí

CZIFOK
tulhalmozottsága miatt az összes
férfi-, női- és gyermekcipők, csíz 
mák. hó- és sárcipök, úgyszintén
férfi posztó és vízmentes 
csizmák árait a közelgő ünne­
pek miatttetemesen leszállítottam

Tisztelettel
JÓZSEF EMIL

(Barátok temploma mellett.)
381. 1-’- 12

íes^álliíoíí fiús aran
a RF.THY JANOS 

friss és füstölt hús üzletében
Kossuth-Uajos-utca 41 szám 

osztályú marhahús kilogrammja 88 fill.

I. osztályú borjúhús
II.
III.
Gulyás vagy becsináltnak valókgrja 48 
Sertéshús 1.04
Sertés-karéj 1.12
Ajánlom kitünően pácolt és füstölt son­
káimat (drbja 2 kgr.-tó! 8 kgr.-ig) kilója 

kor. 1.50
Kitűnő füstölt malac oldalas kgr.-ja kor. 1.40

Továbbá becses figyelmébe ajánlom a 
tisztelt vevő közönségnek a többi friss hús 
és hentesáruimat is. Tisztelettel
386. 7-0 Rétby Járton

Arany, ezüst ékszer

TOMEG-ARU
még nem letezett arakban 

kapható:
FALKENS TElN-féle

üzletben.

S zékel ysó'g Maros-Vásárhely, 1904. december 31-én.
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Reichardsperg J- és Társa
jVlárványl Arthur

könyv- és papirkereskedése
Maros-Vásárhelyt.

Van szerencsénk a n. é. közönség 
szívós tudomására hozni, hogy üz- 
létünket kibővítve, sok olyan árucik­
ket vezettünk be. melyek a helyi 
piacon évek óta hiányoztak és a 
melyek különösön

újévi ajándékul
úgy olcsóságuk, valamint szép és 
remek kivitelüknél fogva igen alkal­
masok.

Ajánljuk a következő újdonságokat:
Romok képe : könyvek,ifjúsági ira­

tok, diszmüvvk, ima könyvek, egy­
szerű és pompás diszkütésben. A leg­
újabb és nagy választékú levélpapírok.

■ ‘ ós pénztár­ul egáns és finom szivar­
unk, férfi és női utazó tellett dobozuk. 
Pompás asztali, fali és szoba díszek, 
szivarozó és írókészletek,ékszer do­
bozok a legszebb kivitelben. Albumok, 
kópiáinak, fény kép tartók és egyéb 
díszműáruk rendkívül nagy válasz­
tékban 24—28.-362.
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Marosvásárhelyi takarékpénztár
részvénytársaság.

Elfogad tzikarékbetéteket
könyvecskére vagy folyószámlára elő­
nyös naptól-napig számítandó kamatra. 
Betétek rendszerint felmondás nélkül 
azonnal visszafizettetnek.

Leszámítol üzleti és privát 
váltókat jutányos kamatláb mellett

Engedélyez Jelzálogkölcsö­
nüket marosvásárhelyi ingatlanokra 
és földbirtokokra.

Közvetít törlesztcses kölcsö­
nöket birtokokra tetszés szerinti évi 
törlesztés mellett.

folyószámla hitelt nyújt ingat­
lan bekebelezésre vagy egyéb biztosí­
tékra.

Előleget ad tőzsdén jegyzett ér­
tékpapírokra és az igazgatóság által 
alkalmasnak nyilvánított localis pa­
pírokra értékük 80°/o-a erejéig. (172.)

A közeledő ünnepek alkalmából
van szerencsém a nagyérdemű közönség 

Ügyeimét felhívni
a ,/Cakarckpcnztár“ épülete alatt 

levő pincém

boraira.
melyeket következő árak mellett árusítok:

Kükti lumenti bornak litere 
Backamadai asi asztali bor lit. 
Unumaj beli »
Ürmös fkiiüiiő) ,
Rizling
Tramini (ó-bor)
Vörös bor (Carbenei) „

30 kr. 
40 „ 
50 „ 
50 „ 
60 „ 
80 „ 
60 ,

LU T M AN IVÁN
szőlő és borgazdasága.

8 — 8 385. ^
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A legjobb és legolcsóbb

TEA -RUM
kapható a mcgyestalvi likőr-, rum ós 
cognac-gyár kizárólagos kút bizományi
FŐRAKTÁRÁBAN
Szúchenyi-tér öt), sz. (Baruch féle húz) 
es Szccheuyi-tér 20. szám alatt (a nagy- 
mészárszék tőszomszédságában,) a hol 
valódi kisiistön főzött seprő és szilva- 
pálinka, háromszéki fenyő viz és éde­
sített italok a legjobb minőségben és 
a legolcsóbb árakban kaphatók.

Különös figyelmet érdemel a rak­
táron levő, a vegyészeti hivatal által 
megvizsgált és zárjegvgyel ellátott

GYÓGY COGNflK
melyet betegek számára is kétkedés 
nélkül használni lehel.

A teázó közönség kényelmére az 
üzletek este 10 óráig nyitva tartatnak 
és több fajta orosz- és kinai teák, 
cukor es citrom kaphatók. 
Ugyanott for ró tea rum­
mal kapható zóna árban.

360. I.j. liro. 31.
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I A,.Reményi Bazár‘-ban minden kapható.

Mindenki tekintse meg

A NAGY ÚJÉVI VÁSÁRT
a „Reményi Bazár“-ban.

Legnagyobb választék, minden versenyen kívül: gyermekjátékok, 
dísztárgyak képeskönyvek, ifjúsági iratok, levélpapírok, leve­
lező-lapok.

Legnagyobb választék: szivar-, dohány- és pénztárcákban, 
fali és szobadíszek, dohányzó és írókészletek, ékszerdobozok, 
fényképkeretek, albumok, tolikések. Ingek, gallérok, kézelők, 
nyakkendők, hanrlsyák, zsebkendők.

Legolcsóbb szabott Versenyárak-
20 körömi bevásárlásnál életnagysága fénykép ingyen, csupán a díszes papír- 

keretért 3 koronát számítunk fel.
Valódi francia babák 38 krajcártól 9 Írtig.

Honi ipari gyermekjátékok!

Nyomatott Adj Árpád könyvnyomda tulajdonosnál Maros Vásárhelyt
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